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Целутрон

  1 процедура – 40мин.  – 20лв.
  Абонаментна карта за 10 процедури - 170 лв

    

EP-L506 Целутрон

  Функции
  Системата за отслабване има 10 импулсни порта с 4 ръчни и 1  
автомати4ен режим на работа. Благодарение на специфичните свойства
на   електрическите вълни ефикасно се извършва укрепваща,
тонизиряща и дренираща   терапия на зоните с целулит и локализирани
затлъстявания. Нискочестотният ток   стимулира кръвообращението в
подкожния слой  и така подобрява нарушената   циркулация между
мастните клетки. Благодарение на масажа, клетките започват да   се
освобождават от задържаната вода, отпадни продукти и токсини.
  Целутрона е съвременен метод за моделиране на тялото с богати  
възможности за въздействие върху мускулната и съединителната
тъкан, в зависимост   от нейното състояние и търсения ефект. Този
апарат генерира електрически   импулси, които влияят на меридианите
и акупунктурните точки, предизвиквайки   свиване и отпускане на
мускула,което се равнява на натоварване във фитнес зала.   При него
се избягват всички рискове от натоварване на сърдечно-съдовата
система,   опорно-двигателния апарат  и дихателната система.
Излизайки от процедура, човек не   получава мускулна треска, защото
уредът неутрализира болката в   мускула.
  Процедурите  целутрон могат да се правят всеки ден или поне през  
ден. Необходимо е  да се направят поне 10 процедури, равняващи се
на три месеца   активен фитнес. Ако целутронът се комбинира с масаж,
ефектът ще е още по-бърз.   Резултатите са намаляване на мазнините и
стимулиране мастния метаболизъм   директно върху проблемните зони.
  Уредът е предназначен за премахване на целулита, редуциране на  
излишното тегло, заздравяване и оформяне на мускулите, активиране
на   метаболизма
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  Тагове:
    целутрон,   целутрон ефект,  целутрон софия,  целутрон процедури,  целутрон цени, 
обяви целутрон,  антицелулитни процедури с целутрон,  целутрон гео милев,  Целутрон
и антицелулитни процедури в София,  процедури с апарат Целутрон,  ЦЕЛУТРОН ЗА
ОТСЛАБВАНЕ,
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